

# БУЙНОВ ЗНАЕТ СРЕДСТВО ОТ НЕСЧАСТНОЙ ЛЮБВИ

Хотя сам известный певец никогда от нее не страдал



Александр всегда пользовался успехом у женщин

**НЕДАВНО Александр Буйнов выпустил свой новый диск «Лови». Все песни для него написаны Александром Шульгиным, скандально известным экс-супругом певицы Валерии. «Смене» Буйнов признался, что работать с Шульгиным ему понравилось, хотя в процессе записи альбома и возникли некоторые трения.**

- Особой глубины от нашего альбома никто не ожидал. Но по музону и танцевальности мы оказались на высоте. Диск нравится молодежи. Я бы вообще написал на обложке: «Альбом для юношества». Как у Петра Ильича Чайковского! - улыбается певец.

По мнению автора, альбом получился одновременно модный и ностальгический. По стилистике напоминает «Веселых ребят» образца 1974-1975 годов, то есть золотых времен ВИА. Легкая музыка, приятные тексты. Такую музыку комфортно крутить в машине, на дискотеке, в баре.

- Что бы там ни говорили, а Шульгин - прекрасный мелодист, - заметил Александр. - Кроме того, с ним работает сильнейшая музыкальная бригада. Человек пять просто гениев, которым достаточно насвистеть на расстроенной семиструнке абракадабру, а они сделают из этого супер. Альбом с Шульгиным внезапно ворвался в мою жизнь, отодвинув уже готовившийся обычный диск Буйнова из разноплановых песен. Но так решила мой продюсер Елена (Елена Буйнова - не только продюсер, но и жена певца. - Прим. авт.).

## Звание

Несмотря на широкую известность, Александр Буйнов до сих пор ходит в звании заслуженного артиста России, тогда как многие его куда менее именитые колле-

ги уже давно народные.

- Со званиями у нас в стране до сих пор прикол, - соглашается Буйнов. - Народным может стать никому не известный артист, но чаще бывает наоборот. Вот жил в Магадане певец Вадим Козин, все его знали и любили, а званиями он был обойден. Мне, кстати, нравится байка, когда Сталину представили какого-то артиста и назвали его звание - «заслуженный», на что вождь возразил: «Так он же народный!», и на другое утро у человека было звание «народный». Сегодня получением звания нужно заниматься, составлять официальные письма, ходить по инстанциям, а времени у меня на это совсем нет. Так что жду, когда вождь возразит!

## Любовь

**- Известно, что Буйнов - красавец мужчина, покоритель женских сердец. Интересно, а случалась в вашей жизни несчастная любовь?**

- Что значит несчастная? - задумывается Александр Николаевич. - Это когда ты позаброшен-позабыт! Нет, таких историй со мной не происходило. Угасающая любовь была, а несчастной, пожалуй, не было. Может быть, скорее, была любовь, которая не случилась. Вот как с Пугачевой в «Веселых ребятах», когда мы целовались взапас целый месяц... Происходила она на гастролях в Чехословакии и Германии. Мы целовались и робко пытались руки запускать в тайные места. Но...



А вот звания «народный» все еще ждет

не случилось. И может быть, слава богу. Поэтому она такая, а я такой. В общем, можно горевать о неслучившейся любви...

Я вот сейчас начал рассказывать и поймал себя на мысли: как будто не в моей жизни это было! Само понятие «несчастливая любовь» для мужика звучит немного оскорбительно. Это, скорей, тема для девушек и женщин: у них вечно несчастная любовь.

## Анекдот

- Пару лет назад мы с Александром Абдуловым в Питере разговаривали за жизнь с дамами легкого поведения - такими рабочими девчонками! - до шести утра. Но как о таком случае рассказать жене или любимой девушке? У них сразу будут мысли об изменах и так далее. А мне разговор с проститутками (слово какое-то нехорошее!) не кажется чем-то дурным. Тем более, беседуя с ними, я видел перед собой нормальных девушек... Я, кстати, не сразу понял, что это рабочие девушки, пока за ними сутенер не пожаловал...

К чему я об этом вспомнил? К разговору о несчастной любви! Представьте, что о беседе в бильярд-клубе узнает ваша подруга. Сразу крик: «Подонок!», разрыв и как результат несчастная любовь. Мудрее нужно быть!

Кстати, мне вспомнился анекдот на эту тему. Мужик приходит в дым пьяный домой, утром просыпается небритый, дурно пахнущий, с чугунной головой. Вдруг смотрит, а рядом на тумбочке кружка холодного пива, бутербродик. И записка: «Милый, дорогой, любимый! Люблю тебя, навеки твоя жена Лена». Он в шоке обращается к сыну-подростку: «Скажи, а что было вчера?» Сыночек отвечает: «Как всегда было. Ты вошел, упал, пьяный в стельку. Потом пошел в туалет и там валялся». - «А потом чего?» - «Я ж говорю, как обычно, - послал мать и меня, орал матом, разбудил соседей. Погулял по полной программе». - «А потом чего?» - «Потом, как всегда, рухнул на пол, мы с матерью перетасили тебя на кровать, и, когда она стала снимать с тебя штаны, ты заорал: «Тварь, пошла на... Я женатый!»

Клевый анекдот! Чисто русский, наш! Его фирмачам не объяснить, американцы точно смеяться не станут. А ведь анекдот о настоящей любви, ради которой наша женщина готова простить все.

**- В свое время на сцене «Октябрьского» зала вы показали программу, которая стала вашей режиссерской дипломной работой как выпускника ГИТИСа. С тех пор концертов Буйнова в БКЗ не случалось...**

- В ноябре состоится два моих сольных концерта в московском зале «Россия». Конечно, мне хотелось бы сразу после этого приехать с новой программой в Питер. «Октябрьский» - это же мой самый любимый зал!

Михаил САДЧИКОВ  
Фото Славы ГУРЕЦКОГО